









ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗ, ଗ୍ରୀଡ଼ ଅଫିସ ଘେରିଲେ ଗ୍ରାହକ



ପାନେଶ୍ୱର, ୧୯।୬(ସମିପ): ପରମାଣପୁର ଉପଖଣ୍ଡର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଗ୍ରୀଡ଼ ଅଫିସରଙ୍କ ସହିତ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଏକ ମୁହାଁମୁହିଁ ସମୀକ୍ଷା ଚଳିଥିଲା।

କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ କ୍ଷେତ୍ରର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସୁରକ୍ଷା, ପ୍ରଦୂଷଣ ପ୍ରତିରୋଧ ଏବଂ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଚାର୍ଜର ସୁଗମତା ଉପରେ ଗୋଟିଏ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଗୋଟିଏ ସମୀକ୍ଷା କରାଯାଇଥିଲା।

ଧାର୍ଯ୍ୟ ସମୟରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବା ନେଇ ସନ୍ଦେହ ୯ ବର୍ଷ ହେଲା ଜାତୀୟ ରାଜପଥ କାମ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି

ସମ୍ବଲପୁର, ୧୯।୬(ସମିପ): ପଞ୍ଚମ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଏମୋଗ କରୁଥିବା ସମ୍ବଲପୁର-ଅନୁଗୁଳ ଷ୍ଟିଲ୍ ସମ୍ପର୍କ ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ଦୀର୍ଘ ୯ ବର୍ଷ ହେବ ଲୋକଙ୍କ ପାଇଁ ସମସ୍ୟା ପାଇଥିଲା।



ରାସ୍ତା କାମ ଶେଷ ହୋଇଥିବ ଓ ଏପ୍ରିଲ ୨୦୨୪ ସୁଦ୍ଧା ହାରାହାରି କାର୍ଯ୍ୟ ଚଳୁଥିବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଥିଲା।

ସ୍ୱଚ୍ଛତା ଦିଆଯାଇଥିଲା। ହେଲେ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କାମ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବ ନାହିଁ ବୋଲି ସାଧାରଣ ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି। ଏନ୍-ଏସ୍-ଆଇ ଡିଭିଜନ୍ ୨ମ ପୁଲ୍ ସ୍ୱଚ୍ଛତା ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ସାମ୍ବଲପୁରରେ ସୁଧାର ଆସି ପାରିନାହିଁ। ପୂର୍ବରୁ ବାଧ୍ୟତାରେ ଥିବା ଠିକାଫଣ୍ଡା ଗାୟତ୍ରୀ କନଷ୍ଟ୍ରକ୍ସନ୍ ସହିତ କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ କଟିକର କାମରେ ଅନିୟମିତତା

ଘେରିଥିଲେ। ଠିକା ଫଣ୍ଡା ଗାୟତ୍ରୀ କନଷ୍ଟ୍ରକ୍ସନ୍ ଉଲ୍ଲି ନୁଆଁ ଠିକା ଫଣ୍ଡା ଏଆଇପିଏଲ୍ ମଧ୍ୟ କାମରେ ବିଳମ୍ବ କରୁଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି।

ମୃତ୍ୟୁକୁ ହାତ ଠାରୁ ବିକାଳିତ ଗ୍ରାମର ମୁକୁଳା ଗ୍ରାହ୍ୟାଳୟ



କୃଷି, ୧୯।୬(ସମିପ): କୃଷି ଓ ପଶୁପାଳନ ସମିତି କୁଡ଼ିଆରୁ ଗ୍ରାମ ନିକଟସ୍ଥ ବିକାଳିତ ଗ୍ରାମର ପ୍ରବେଶ ପଥ ପାଖରେ ଟାଣା ଟାଣି ପାଖରେ ପକାଇ ଏକ ଗ୍ରାହ୍ୟାଳୟ

ଗ୍ରାହ୍ୟାଳୟର ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଚଳୁଛି। ମୁକୁଳା ଗ୍ରାହ୍ୟାଳୟ ଘାଟା ବର୍ଷେ ଆଗରୁ ୨ଟି ଗାଈ, ଗୋଟିଏ ବିଷାକ୍ତ ନାଗ ସାଥୀ ସହାର ଫସ୍ତକରେ ଆସି ମୃତ୍ୟୁ ବରଣ କରିଥିଲେ।

ଏନ୍-ଏଲ୍ସି କମ୍ପାନୀ ଆମ୍ବୁଲାନ୍ସ ଦୁର୍ଘଟଣା; ନିଶାରେ ଥିଲେ ଭାଇଭଉଣୀ



ରେଢ଼ାଖୋଲ, ୧୯।୬ (ସମିପ): ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ଠେଲକଲୋଇ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଶୁଣ୍ଠା

୫ମାସର ଭ୍ରାତୃଭାବ ପ୍ରହର ମତ ପିଇ ରାସ୍ତା କଟରେ ଥିବା ଏକ ଗଛକୁ ଢେଲିରେ ଘଟି ଦେଇଥିଲା। ଫଳରେ ଆମ୍ବୁଲାନ୍ସର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାଗ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଥିଲା।

ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ଅଭ୍ୟାସ ନିମନ୍ତେ ବୈଠକ



ରେଢ଼ାଖୋଲ, ୧୯।୬(ସମିପ): ସହରାଞ୍ଚଳର ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ଅଭ୍ୟାସ ନିମନ୍ତେ ଆଜି ବିଜ୍ଞାନୀ ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲୀ ପରିଡ଼ାଙ୍କ ସମ୍ମୁଖରେ ଏକ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି।

ସ୍ଥାନୀୟ ମହାନଗର ସହର ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହିତ ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମ୍ମିଳିତ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଆରମ୍ଭ କରିବା ପାଇଁ ରେଢ଼ାଖୋଲ ଏନ୍-ଏସ୍ ପାଇଁ ନିୟୋଜିତ ଥିବା ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ତେଜସ୍ୱୀ କୁମାରଙ୍କ ସମ୍ମୁଖରେ ପ୍ରସ୍ତୁତି କରାଯାଇଥିଲା।

ପୋଖରୀରେ ବୁଡ଼ି ମହିଳା ମୃତ



ସୁନ୍ଦରୀ, ୧୯।୬(ସମିପ): ସୁନ୍ଦରୀ ଥାନା ଗହଳପାଲି ଗ୍ରାମର ପ୍ରତିମା ଦୁର୍ଘଟଣା (୫୦) କ ମୃତ ଦେହ ଗ୍ରାମ ପୋଖରୀରୁ ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଛି।

ଲଳିତ ସାହୁ ପୋଖରୀରୁ ଗାଧୋଇବାକୁ ଯାଇଥିଲେ। ପ୍ରତିମା ଗୋଟାଏ ଝିଅ ଓ ୬ ଝିଅ ଅଛନ୍ତି। ଘଟଣାକୁ ନେଇ ସାମାଜିକ କଲ୍ୟାଣ ସମିତି ସଭାରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ହୋଇଥିଲା।

କୃଷି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ବିଶ୍ୱ ରକ୍ତ ଶିଳ୍ପ ଦିବସ ପାଳିତ

କୃଷି, ୧୯।୬(ସମିପ): କୃଷି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅତିରିକ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଠାରେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସ୍ୱିଡ଼ି ମିଶ୍ରଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ରକ୍ତ ଶିଳ୍ପ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ଭୀମଭୋଇ କଲେଜରେ ବିଶ୍ୱ ସିକିଲ୍ ସେଲ୍ ସତେତନତା ଦିବସ

ରେଢ଼ାଖୋଲ, ୧୯।୬(ସମିପ): ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ଠାରେ ଆଜି ବିଶ୍ୱ ରକ୍ତ ଶିଳ୍ପ ଦିବସ ସତେତନତା ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଅଧ୍ୟାପକ ବିରଞ୍ଚି ଖତିଆ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ। ଅଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରାଥମିକ ଠାରେ ଆଜି ବିଶ୍ୱ ରକ୍ତ ଶିଳ୍ପ ଦିବସ ସତେତନତା ଅକ୍ଷୟ କୁମାର କର ଏବଂ ପ୍ରାଥମିକ ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଦକ୍ଷତାବିକାଶ ପାଇଁ ପରାମର୍ଶ ଓ ପଞ୍ଜୀକରଣ ଶିବିର



ସୁନ୍ଦରୀ, ୧୯।୬(ସମିପ): ସୁନ୍ଦରୀ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ବିକାଶ ଶିଳ୍ପ ତାଲିମ ଅନୁଷ୍ଠାନରେ ନାମଲେଖାକାରୀ ପାଇଁ ଏକ ନାମଲେଖା ପରାମର୍ଶ ଓ ପଞ୍ଜୀକରଣ ଶିବିର ଆୟୋଜନ ହୋଇଥିଲା।

ପଞ୍ଜୀକରଣ ଶିବିରରେ ନାମ ଲେଖାକାରୀ ପାଇଁ ସୁରକ୍ଷା ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି। ଏବଂ ଏକ ଆକ୍ରମଣ ସୁନିୟମିତ ଭାବରେ ଚଳିଥିଲା।

କୃଷି ତାଙ୍କୁରଖାନରେ ଶୈତଳୟ ନାହିଁ

ରୋଗୀ ତଥା ପରିଜନ ଘୋର ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ

କୃଷି, ୧୯।୬(ସମିପ): ପଞ୍ଚୋତ୍ତମ ପୁରଗଡ଼, ଦେବଗଡ଼, ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଅଞ୍ଚଳର ଯାମାଜୁର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଶୈତଳୟ ନାହିଁ ବୋଲି ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ଅସୁବିଧା ହେଉଛି।



ଶୈତଳୟକୁ ଭାଙ୍ଗି ଏକ ନୂତନ ଶୈତଳୟ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଚଳୁଛି। ତାଙ୍କୁରଖାନା କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ପ୍ରଥମେ ନୂତନ କରିଥିବା ଶୈତଳୟକୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରି ପୁରୁଣା

ଶୈତଳୟକୁ ଭାଙ୍ଗିବାର ଥିଲା। ବିନା କାରଣରେ ପୁରୁଣା ଟାଙ୍କୁ ଭାଙ୍ଗି ଜନ ସାଧାରଣଙ୍କୁ ହଇରାଣ କରିବା ତାଙ୍କୁରଖାନା କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ ଚକ୍ରାନ୍ତ ହୋଇଥିଲା।











# ବଗାଡ଼ ବରକାମି ପଡ଼ାର ୮୦ ପରିବାର ଭୋଗୁଛନ୍ତି ଜଳକଷ୍ଟ



**କେସିଙ୍ଗା, ୧୯।୬(ସମିଧ)**

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା କେସିଙ୍ଗା ସହରର ଉତ୍ତରୀୟାଠାରେ ଅବସ୍ଥିତ ବଗାଡ଼ ବରକାମି ପଡ଼ାର ୮୦ ପରିବାରର ୫୦୦ ଲୋକ ଶୀଘ୍ର ଶୁଖିଲା ଜଳ ଅଭାବରେ ଘାଣ୍ଟି ଚାଲିଛନ୍ତି। ଏହି ଗ୍ରାମର ପୂର୍ବରେ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ବରକାମି ପଡ଼ାର ସୁରକ୍ଷିତ ଜଳ ସଂରକ୍ଷଣ କରାଯାଇ ନାହିଁ। ଯଦି ଏହାର ଆଶ୍ରୟ ଥାଏ, ତେବେ ଏହି ୮୦ ପରିବାରର ୫୦୦ ଲୋକ ଶୀଘ୍ର ଶୁଖିଲା ଜଳ ଅଭାବରେ ଘାଣ୍ଟି ଚାଲିଛନ୍ତି।

**କା ସମସ୍ତାହ ହେଲଣି ପାଣି ଆସୁନି ଆନ୍ଦୋଳନ ପାଇଁ ସଜବାଜ ହେଉଛନ୍ତି ପଡ଼ା ବାସିନ୍ଦା ପାଇପ ଫାଟି ରାସ୍ତାରେ ବୋହୁଛି ପାଣି**

ବେଳେ ବେଳେ ମୋଟର ଫାଟି ଫାଟି ଚଳିବାକୁ ସମସ୍ତେ ଚିନ୍ତି ପଡ଼ାରେ ଖୁଣ୍ଟି ଚାଲିଛି।

ସହିତ ଗୁଳୁଗୁଳି ଯାକକୁ ପିଇବା ପାଣି ନ ମିଳିବାରୁ ପ୍ରାୟ ୮୦ ପରିବାର କେବଳ ନଳକୂପ ପାଣି ଉପରେ ନିର୍ଭର କରୁଛନ୍ତି। ଉକ୍ତ ଖଣ୍ଡର ପୂର୍ବତନ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଗୋଟିଏ ବେଳେ ନଳକୂପରୁ ମୋଟର ଫାଟି ଫାଟି କରାଯାଇଥିଲା ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହା ଫଳରେ ପୂର୍ବତନ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିର୍ମୂଲ୍ୟରେ ନଳକୂପରୁ ମୋଟର ଫାଟି ଫାଟି କରାଯାଇଥିଲା ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଥିଲା।

# କର୍ମାପାଟ ଅଭୟରଣ୍ୟରୁ ୨ ଶିକାରୀ ଗିରଫ; ୮ ବନ୍ଧୁକ ଜବତ



**କଟକ, ୧୯।୬(ସମିଧ):** କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଅଭୟରଣ୍ୟରୁ ୨ ଶିକାରୀ ଗିରଫ ହୋଇଥିଲା ଏବଂ ୮ ବନ୍ଧୁକ ଜବତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ଗିରଫାପଣ ଉପରେ ପଡ଼ିଥିବା ଶିକାରୀମାନଙ୍କୁ କୋର୍ଟରେ ହାଜିରା କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ସମ୍ପର୍କରେ ପଚାରିବା ପରେ ଶିକାରୀମାନେ କେବଳ ଦୁଇ ଦିନ ତଳେ ବନ୍ଧୁକ ମଧ୍ୟରେ ପୁଞ୍ଜୀମାଗଣା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦାନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥନ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଶିକାରୀମାନେ ଆଜି ମୋଟର ଫାଟି ଫାଟି କରାଯାଇଥିଲା ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଥିଲା।

# ମୁକୁଳା ବିଦ୍ୟୁତ ଗ୍ରାମସଫରଣ: ବିପଦକୁ ଆମନ୍ତ୍ରଣ

**ଲଟୁଗାଁ, ୧୯।୬(ସମିଧ):** କୋକସରା ବ୍ଲକ୍ ବଡ଼ପଡ଼ାପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ତାଳାଗାଁ ଚଳପଡ଼ାଠାରେ ଥିବା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଗ୍ରାମସଫରଣ ମୁକୁଳା ଅବସ୍ଥାରେ ପଡ଼ିଛି। ହେଲେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗ ଏ ଦିଗରେ ଯତ୍ନବାନ ହେଉ ନ ଥିବା ଗ୍ରାମବାସୀ ଅଭିଯୋଗ କରୁଛନ୍ତି। ଉକ୍ତ ଗ୍ରାମସଫରଣ ପଡ଼ାର ମୁଖ୍ୟ ରାସ୍ତା କଡ଼ରେ ଲମ୍ବା ଯାଇଛି। ତେଣୁ ଗ୍ରାମସଫରଣ ଚାରିପଟେ ସୁରକ୍ଷା ବାଡ଼ ନ ଥିବା ପ୍ରତି ମୁହୂର୍ତ୍ତରେ ବିପଦ ରହିଛି। ଏନେଇ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗକୁ ଗ୍ରାମବାସୀ ଅନେକ ଥର ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବିଭାଗରୁ ଅବହେଳା କାରଣରୁ ଆଜି ଯାଏଁ ଗ୍ରାମସଫରଣର ବିପଦ ସମ୍ଭାବନା ଅଧିକ ହୋଇଛି। ଯଦି ଏହାର ଆଶ୍ରୟ ଥାଏ, ତେବେ ଏହି ୮୦ ପରିବାରର ୫୦୦ ଲୋକ ଶୀଘ୍ର ଶୁଖିଲା ଜଳ ଅଭାବରେ ଘାଣ୍ଟି ଚାଲିଛନ୍ତି।



# ସିକିମ ଲୁଣ୍ଠନ ଘଟଣା

**ସୋନପୁର, ୧୯।୬(ସମିଧ):** ସିକିମ ଲୁଣ୍ଠନ ଘଟଣାରେ ମୋଟ ୫ ଦିନ ଧରି ଘର ଜଙ୍ଗଲ ଓ ପାହାଡ଼ ଯାଏଁ ହୋଇଛି। ଘଟଣା ଘଟଣାରେ ପ୍ରାୟ ୫ ଦିନ ଧରି ଘର ଜଙ୍ଗଲ ଓ ପାହାଡ଼ ଯାଏଁ ହୋଇଛି। ଘଟଣା ଘଟଣାରେ ପ୍ରାୟ ୫ ଦିନ ଧରି ଘର ଜଙ୍ଗଲ ଓ ପାହାଡ଼ ଯାଏଁ ହୋଇଛି। ଘଟଣା ଘଟଣାରେ ପ୍ରାୟ ୫ ଦିନ ଧରି ଘର ଜଙ୍ଗଲ ଓ ପାହାଡ଼ ଯାଏଁ ହୋଇଛି।

# ବଡ଼ କଷ୍ଟରେ ଫେରିଲେ ରାମ ମିଶ୍ରଙ୍କ ପରିବାର



**୫ ଦିନ ଧରି ଫସି ରହିଥିଲେ**  
ସାମାଜିକ କ୍ଷତି, ଆର୍ଥିକ କ୍ଷତି ଓ ଶାରୀରିକ କ୍ଷତି ହେଉଛି। ଏହା ଫଳରେ ସେମାନେ ଲାଜୁନ ନିକଟରେ ଫସି ରହିଥିଲେ।

# ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ କୃଷକ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା ବିଫଳ ଘରେ କାମ କରୁଛନ୍ତି ଗ୍ରାମ୍ୟ କୃଷି କର୍ମଚାରୀ

**ଜୟପାଟଣା, ୧୯।୬(ସମିଧ):** କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଜୟପାଟଣା ବ୍ଲକ୍ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ କୃଷକ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା ବିଫଳ ଘରେ କାମ କରୁଛନ୍ତି। ଏହି ଯୋଜନା ଯୋଜନା ବିଫଳ ଘରେ କାମ କରୁଛନ୍ତି। ଏହି ଯୋଜନା ଯୋଜନା ବିଫଳ ଘରେ କାମ କରୁଛନ୍ତି।

ଯୋଜନା ବିଫଳ ଘରେ କାମ କରୁଛନ୍ତି। ଏହି ଯୋଜନା ଯୋଜନା ବିଫଳ ଘରେ କାମ କରୁଛନ୍ତି। ଏହି ଯୋଜନା ଯୋଜନା ବିଫଳ ଘରେ କାମ କରୁଛନ୍ତି।

# ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ମକ୍ତୁଲି



**କୋକସରା, ୧୯।୬(ସମିଧ):** ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ସମୟରେ ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ମକ୍ତୁଲି କମିଟି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

# ଜଳାଳ ଜମି ଜବରଦଖଲ ପ୍ରତିବାଦ

## ଉପ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅଫିସରେ ମହିଳାଙ୍କ ବିକ୍ଷୋଭ

**ବାସୁନ୍ଦେବପୁର, ୧୯।୬(ସମିଧ):** କୋକସରା ବ୍ଲକ୍ ବାସୁନ୍ଦେବପୁର ଗ୍ରାମ୍ୟ କୃଷି କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ବିକ୍ଷୋଭରେ ଅଫିସରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

# ରାସ୍ତା ଓ ପାନୀୟଜଳ ସମସ୍ୟା ନେଇ ବିଡ଼ିଓଙ୍କୁ ଦାବିପତ୍ର



**କୋକସରା, ୧୯।୬(ସମିଧ):** କୋକସରା ବ୍ଲକ୍ ରାସ୍ତା ଓ ପାନୀୟଜଳ ସମସ୍ୟା ନେଇ ବିଡ଼ିଓଙ୍କୁ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ ସମର୍ଥନ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି।

ଏହି ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ ସମର୍ଥନ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି।

# ଯୋଗ ଦିବସ ପାଳନ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତି



**ନୂଆପଡ଼ା, ୧୯।୬(ସମିଧ):** ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଯୋଗ ଦିବସ ପାଳନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

# ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ନବାକରଣରେ ଅନିୟମିତତା ଅଭିଯୋଗ

**ମ.ରାମପୁର, ୧୯।୬(ସମିଧ)**  
କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ମ.ରାମପୁର ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ନବାକରଣରେ ଅନିୟମିତତା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଏହି ଅଭିଯୋଗରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

ଏହି ଅଭିଯୋଗରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଅଭିଯୋଗରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।



ଏହି ଅଭିଯୋଗରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଅଭିଯୋଗରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।





ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ଶ୍ରୀରାମକୃଷ୍ଣ ଆଶ୍ରମ କର୍ମକର୍ତ୍ତା



ମ.ରାମପୁର, ୧୯।୬(ସମିପ): ଓଡ଼ିଶାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଣିକ୍ୟ ଶ୍ରୀରାମକୃଷ୍ଣ ଆଶ୍ରମ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ସାକ୍ଷାତ କରି ଯେଉଁଠି ଆଶ୍ରମର ସମାପନ କାର୍ଯ୍ୟ ଶେଷ ହେଉଛି...

ସ୍କୁଲ ପାଟିକା ସହାୟକା ଚୟନରେ ଅନିୟମିତତା ଅଭିଯୋଗ

ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କୁ ବୈଠକରେ ସାମିଲ କଲେନି ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ

ସିନାପାଲି, ୧୯।୬(ସମିପ): ସିନାପାଲି ବ୍ଲକ ମୁଖ୍ୟପାଳ ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ମନମାନି ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀଙ୍କୁ...

ଗତ ୧୬ ତାରିଖ ଏହି ପଦ ପାଇଁ ଏକ ନୋଟିସ୍ ଜାରି କରାଯାଇଥିଲା। ୧୮ ତାରିଖ ପାଟିକା ସହାୟକା ଚୟନ କରିଥିବା ଗ୍ରାମବାସୀ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ବେଳେ ସ୍କୁଲକୁ ସେ ପ୍ରବେଶ କରାଯାଇ ଦେଇ ନ ଥିଲେ। ଏଣୁ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ମନରେ ଅନେକ ପ୍ରଶ୍ନ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଏଣୁ ଗ୍ରାମବାସୀ ଉତ୍ତ୍ୟକ୍ତ ହୋଇ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ସ୍କୁଲ ନ ଛାଡ଼ିବାକୁ ଚେତାବନୀ ଦେଇଛନ୍ତି।



ସମାଧାନ ନ ହେଲେ ଆନ୍ଦୋଳନ ଚେତାବନୀ

କେନାଲ ପୁନରୁଦ୍ଧାର ପାଇଁ ଦାବି



ବୌଦ୍ଧ, ୧୯।୬(ସମିପ): ଗାନ୍ଧୀଆଣ୍ଡା ଯୁଦ୍ଧ କଳାକାର ପ୍ରକଳ୍ପ କେନାଲର ପୁନରୁଦ୍ଧାର ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ଏହାଛଡ଼ା ଗାନ୍ଧୀଆଣ୍ଡା କେନାଲ ସେତେବେଳେ ବିଭାଗ ଅଧୀନରେ ଥିଲା...

ଡେଲଜାମାରେ ଦାବନ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ମୃତକଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ

ନୂଆପଡ଼ା, ୧୯।୬(ସମିପ): ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା କୋମଳା ଆନା ଅଞ୍ଚଳରୁ ମାଳ ମାଳ ଦାବନ ଶ୍ରମିକ ରାଜ୍ୟ ବାହାରେ ନିର୍ଯ୍ୟାତନାର ଶିକାର ହେଉଛନ୍ତି।

ଡେଲଜାମା ଗତ ଜାନୁଆରୀରେ ସ୍ତ୍ରୀ ଦେବକା ଓ ହୁଇ ଛୁଆକୁ ଧରି ଡେଲଜାମା ରାଜ୍ୟ ମହାସରମ ଆନା ଚମଲୁଟ ଗାଁକୁ ପରିବାର ପ୍ରତିପୋଷଣ ପାଇଁ ଦାବନ ଖଟିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ।

ଦେବକା ଓ ହୁଇ ପିଲା ଘରକୁ ଫେରିଥିଲେ, ହେଲେ ଡେଲଜାମା ସେଠାରେ ଆଉ ମାସେ କାମ କରି କିଛି ରୋଜଗାର କରି ଘରକୁ ଫେରିବା ପାଇଁ ସ୍ତ୍ରୀ କହିଥିଲେ।

ଦୋକାନ ସମ୍ମୁଖରୁ ବାଇକ୍ ଚୋରି ଅଭିଯୋଗ

ଜଳିଗଲା ଚଣ୍ଡିଗଡ଼ ବନୀକରଣ ଅଞ୍ଚଳ



କନ୍ଧାପକ, ୧୯।୬(ସମିପ): ବୌଦ୍ଧ ବ୍ଲକ ଶୁଭବନ୍ଧ ପଞ୍ଚାୟତ ଚଣ୍ଡିଗଡ଼ ବନୀକରଣ ଅଞ୍ଚଳରେ ଗଛ ଜଳିଯାଇଛି।

ଡେଲଜାମାରେ ଦାବନ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା

ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଛି ଅଭିଯୋଗ ସତ୍ତ୍ୱେ ପୁଲିସ୍ ରୁପ

ଶ୍ରମିକଙ୍କ ସହ କୌଣସି କଥା ନେଇ ପାଟିକୁ ହୋଇଥିଲା। ଏହା ଫଳରେ ସମସ୍ତ ଶ୍ରମିକ ଜଣକ ପ୍ରତିଶୋଧ ପରାୟଣ ହୋଇ ଡେଲଜାମାକୁ ଶୋରାୟତା ଅବସ୍ଥାରେ କାଠ ପାଳିଆରେ ଆକ୍ରମଣ କରି ହତ୍ୟା କରିଥିଲେ।

ନାଲାରେ ପଡ଼ି ବୃଦ୍ଧଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ସୂକାବିଳା କୌଶଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ

ସୋନପୁର, ୧୯।୬ (ସମିପ) ସୋନପୁର ତହସିଲଦାର ସୌମ୍ୟ ରୁପା ରଥ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଜିରୋ କାଳ୍ପନାଲିତି ସରକାରଙ୍କ ଲକ୍ଷ୍ୟ।

ସଭାରେ ସୋନପୁର ଆରମ୍ଭର ପାଣ୍ଡିଆ, ଲଞ୍ଜିନିୟର କାହ୍ନୁ ଚରଣ ସାହି, ଅଶୋକ ପ୍ରଧାନ, ଶାଶ୍ୱତ ଠାକୁର, ବିଶଜିତ ମିଶ୍ର, ସ୍ୱଚ୍ଛ ସୁପରଭାଇକର ପ୍ରଶମନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ସୂକାବିଳା ଲାଗି ଅଭ୍ୟାସ କରାଯାଇଛି।

ତଥା ଜରୁରୀ କାଳୀନ ଅଧିକାରୀ ଶୁଭଶ୍ରୀ ରଥ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ସ୍ୱରୂପେ ସେଠାରେ ସମ୍ବୋଧନ କରିଥିଲେ। ସେଠାରେ ସୋନପୁର ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ସୂକାବିଳା ବିତ୍ତ ଓ ସେନାପତି ସାଗତ ଅଭିଭାଷଣ ପ୍ରଦାନ କରିଥିବାବେଳେ ସୂଚକ ରେଡ଼କ୍ୟୁପ୍ ଅଧିକାରୀ ଶିକର ଦଳାଳ ଧନ୍ୟବାଦ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।



ସମୟର ଅନୁକୂଳ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ସୋନପୁର ପୌର ପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟ ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ମନୋରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡାଙ୍କ ସଂଯୋଜନାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସମ୍ମାନିତ ଅଟିଥିଲା ବୋଲି ମତ ରଖିଥିଲେ।

ସୂକାବିଳା ପାଇଁ ପ୍ରଶ୍ନାବଳୀ ପୂର୍ଣ୍ଣ ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବ। ସୂକାବିଳା ପାଇଁ ପ୍ରଶ୍ନାବଳୀ ପୂର୍ଣ୍ଣ ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବ।

ପୂର୍ବରୁ କିପରି ନିଜକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖି ଅନ୍ୟକୁ ରକ୍ଷା କରିବେ ସେ ଉପରେ ବହୁସଂପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବିନିକା ତହସିଲଦାର ସାତାରାମ ଭୋଇ, ବିଡିଓ ପ୍ରମୋଦ ମେହେର, ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ଜୁନିଅର କଲେଜ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ରେଖା ପ୍ରଧାନ, ଏନଏସି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ଭୋଇ, ପୁଲିସ୍ ମହିଳା ଜୁନିଅର କଲେଜ ଅଧ୍ୟାପିକା ବିକଳକ୍ଷ୍ମା ସାହୁ ମୁଖ୍ୟ ଯୋଗ ଦେଇ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ସୂକାବିଳା ଉପରେ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।





